

当前位置：上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

梅宏校友当选中国科学院院士[图]

[发布时间]：2011年12月19日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号：[大] [中] [小]

[责任编辑]：郑茂

中国科学院于12月9日在北京公布2011年院士增选结果，上海交大校友、北京大学信息科学技术学院院长梅宏当选为中国科学院院士（信息科学技术部）。



梅宏，1963年生，1989年9月至1992年在上海交大计算机科学与工程系师从孙永强教授攻读计算机软件专业博士学位。现为北京大学信息科学技术学院教授，教育部长江学者计划特聘教授。梅宏主要从事软件工程和系统软件领域的研究。在构件化软件中间件、开发方法学和工具环境等方面取得了系列成果。

[作者]：电院

[摄影]：

[供稿单位]：

[阅读]：人次

[推荐]：人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

站内搜索

> 高级搜索

搜索框

本站推荐

> 更多...

- [学者笔谈]倪军：中国亟需更多... [图]
- [新闻联播·视频]李长春出席钱学... [图]
- [新华网]大师精神永励后人[图] [图]
- [解放军报·头版]共和国军人钱学... [图]
- [光明日报]“人民科学家”是怎... [图]
- 郑平：聚焦传热研究的探索者
- 林忠钦：坚持需求导向的工程实践者
- [学者笔谈]何友声：钱学森风范[... [图]
- 交大“世界四大名刊”论文数首...
- 后勤工友思源湖成功救起两名落... [图]
- [学者笔谈]钟杨：大学为什么而... [图]
- [解放日报·头版]追忆“海归”科... [图]
- 张文军毛军发教授当选IEEE Fell... [图]
- 上海交大获2011工博会7奖项 获... [图]
- [学者笔谈]蔡申瓯：好教与好学[... [图]

更多相关新闻

读取内容中,请等待...